

平成 30 年 12 月 10 日

株主各位

株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション

「株主のみなさまへ」の一部訂正に関するお知らせ

第 15 期第 2 四半期決算ご報告「株主のみなさまへ」の記載内容に、一部誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

なお、弊社ウェブサイト上の「株主のみなさまへ」の PDF ファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

訂正箇所

セグメント別業績の報告ページ

<自動車電池事業（海外）>

単位：億円

	誤	正
2018 売上高 第 2 四半期（累計）	887	876
2018 売上高 通期	1,876	1,855

<産業電池電源事業>

単位：億円

	誤	正
2018 売上高 第 2 四半期（累計）	295	305
2018 売上高 通期	721	742

以上